

“有你是我今世福——寻找身边最美的情感故事”大型公益活动颁奖典礼盛大举行

14位个人获评洛阳最美真情人物



12月26日,由洛阳广播电视台和今世福珠宝集团联合主办的“有你是我今世福——寻找身边最美的情感故事”大型公益活动颁奖典礼在洛阳八一礼堂真情呈现,14位个人获评洛阳最美真情人物。他们是邢广州、焦岩、余玛丽、程振卫、苏顺海、黄跃远、杨瑞芝、楚孟霞、王福红、张朝霞、畅杨杨、元元、刘寿州和郑冰义、郝小东和刘红彦。2013年,这些让我们感动的人、感动的事,像珍宝一样,藏在我们的心中,直到永远……

12月26日,由洛阳市文明办、洛阳广播电视台与今世福珠宝集团共同推出的“有你是我今世福——寻找身边最美的情感故事”大型公益活动颁奖典礼在我市八一礼堂盛大举行。

此次颁奖典礼是对“有你是我今世福——寻找身边最美的情感故事”大型公益活动的一次总结。活动自2013年9月26日启动以来,历时三个月,受到社会各界的热烈响应和支持。

颁奖典礼上,主办方之一今世福珠宝集团副总裁刘振强致开幕词。

在此次活动期间,主办方之一的今世福珠宝集团更是在董事长刘宏强的倡议下,积极响应传递正能量的号召,组织了六十多个弘扬正能量的演讲小组,深入我市各企事业单位、商家、社区



进行“正能量”的宣传,共计举办传递“正能量”宣传活动近千场,受众群体几十万人,在社会各界弘扬了正能量。今世福珠宝集团在发展企业的同时,一直努力为我市的精神文明建设贡献着自己的力量:汶川大地震的全员捐款、资助洛阳球迷协会的发展、每年高考的爱心送考活动、为未成年人捐赠图书等。

金雨点启智中心自闭症小朋友表演的“虫儿飞”拉开了颁奖典礼的序幕,而金雨点启智中心所有孩子和老师为此次主办单位之一今世福珠宝集团共同创作的“爱心树”油画作品,更是赢得了现场的阵阵掌声。

我们的身边有太多的感人情感故事,这些情感故事涵盖了我们这个时代人与人之间的亲情、友情、爱情,还有对

职业、对生命、对祖国的热爱之情。

今世福珠宝集团副总裁刘振强表示,一个企业发展不能忘了社会,要知道反哺社会。作为民营企业500强、服务行业100强的今世福珠宝集团一直没有忘记自己肩上的使命,会在以后做更多、更好的社会公益活动。



心灵感触

我是中国第一城的一名珠宝导购,12月26日,我参加了八一礼堂举办的“有你是我今世福——寻找身边最美的情感故事”大型公益活动颁奖典礼。在颁奖典礼现场,我的泪水一直止不住地往下流,我一直想忍住,可是眼泪却始终不争气地掉下来。因为有太多的感动:不舍得自己吃喝却无私资助了67个失学儿童的余玛丽教授;参加过洛阳保卫战的两位老爷爷;尤其是那对为爱坚守了50年的金婚夫妇,当时他们进第一城为自己选购金首饰的时候还是我接待的呢,当时我以为他们是为儿孙选购金首饰。当了解他们是为自己的爱选购一份纪念物的时候,我被他们的爱深深感动了。

到今世福以来,我参与了公司的不少活动:4月份雅安地震公司的全员捐款活动,10月份给红山乡60岁老人送米面活动,11月份给磁涧老人送温暖赠冬衣活动等。我到今世福这一年以来,学到了很多,自己也觉得生活越来越充实,我会把我在本次典礼活动中感受到的爱用到工作中,让每个顾客都感受到我的温暖,今世福的温暖!

(中国珠宝第一城珠宝顾问李萌)



今世福最美情感故事

【今世福最美情感故事母爱篇】

女儿曹青莹3岁时被查出听力障碍,一位伟大的母亲,用自己的教育方式改变了女儿的命运,让她站在了“超级演说家”舞台,让她在舞台上为全国的失聪人群发出最有力的呐喊!这位伟大的母亲就是张朝霞!

真情解读:

一位以播音主持为荣的母亲,发现自己的孩子患有先天重度耳聋,受到的心理重创不言而喻。你是如何一步一步,拉着孩子的小手,迎着风雨,艰难跋涉,帮助她登上“超级演说家”的高峰?你的付出,你的关爱,远远超出了“舐犊之情”的范畴。你为芸芸众生树立了一个超越自我的标杆,你是千百万患儿母亲杰出的榜样。

【今世福最美情感故事真爱篇】

他是郝小东,自幼失去父母,自立坚强的他干过厨师、跑过保险、送过盒饭、摆过地摊……当生活向他张开幸福的双手时,2009年他被查出了尿毒

症。她,刘红彦,14岁时被查出患上了尿毒症。2011年,两人在透析室相遇相爱,虽然这份爱苦涩、艰难,但是两人一直互相搀扶坚强地走在爱的路上。

真情解读:

在逆境里相识,相同的病情让你们相互理解相互关爱;在逆境里相恋,共同的向往使你们相互搀扶携手前行。能与人分享幸福,幸福就会加倍;能与人分担痛苦,痛苦就会减半。小东、红彦:祝你们的婚姻喜气盈门,愿你们的身体一天天好起来,生活一天天好起来!

【今世福最美情感故事坚守篇】

79岁的刘寿州和74岁的郑冰义,是一对令人羡慕不已的金婚夫妇。二人在去中国珠宝第一城为对方挑选50年结婚纪念首饰的时候,向珠宝顾问讲述了他们爱的故事,现场的人群深受感动。

真情解读:

你若不离,我便不弃! 50年的坚

守,证明了爱的真义!

【今世福最美情感故事寻找篇】

当国家和民族需要他们的时候,他们站了出来——他们是抗战老兵!而在抗战老兵身边,还有另一群人:关爱老兵志愿者,他们为需要帮助的抗战老兵送去无私的关爱。

真情解读:

抗战老兵,你们是民族的脊梁,你们是民族的英雄!

走出繁华都市,深入偏僻的社区乡村,去寻找散落于民间的抗战老兵,寻找真正的民族英雄。为他们拂去历史的风尘,让他们得到应有的尊重和敬仰。元元和志愿者们:你们辛苦了!向你们学习!向你们致敬!

【今世福最美情感故事自强篇】

在为自己儿子进行康复训练中,她思己及人,创办了金雨点启智中心,把自己总结出的一套行之有效的办法,用来帮助更多的孤独症、脑瘫、发育迟缓

等障碍的儿童,让这些儿童能够逐渐自立自强,成为对社会有用的人。她就是金雨点启智中心的创办人焦岩老师。

真情解读:

因为有过你的痛,所以知道关心他人的痛;因为有过你的爱,所以知道如何爱他人。千方百计解除自己孩子的病痛,是母爱的本能;千方百计解除其他孩子的病痛,是母爱的升华。升华的母爱化作金雨点,滋润自闭症患儿的心灵。你用体贴入微的关怀,用推己及人的大爱,践行“幼吾幼以及人之幼”的名言。

